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VOORBEELD

1 N/ a AB84 op dit spel behaalde resultaten score NZ | nz ow
vA Door NZ ow score NZ nz ow  uitk. +50 10 0
¢ H853 0} 3SA -1 +50 10 0 Ha 9 9 1
* 8632 w 2Ha +1 -140 8 2 Kl 6 -140 2
a HV1063 N a 97 w 3SAC -400 6 4 Rub 7 3
v HV82 w 0 v B107 w 4Sch C -420 4 6 Ha A -400 6 4
.- z ¢ AVB976 W 3SA +1 -430 2 8 Ha 9 5 5
« AHV4 95 w 3SA +2 -460 0 10 Ha 9 -420 4 6
A 52 -430 2 8
v 96543 1 9
¢ 1042 -460 0 10
 B107
2 O/INZ a 105 op dit spel behaalde resultaten score NZ | nz ow
v H1062 Door Nz ow score NZ nz ow uitk. +150 10 0
¢ 108532 0} 2SA -3 +150 10 0 KIV 9 1
+ 103 z 1SAC +90 8 2 Sch 6 +90 8 2
~ HB764 N a V2 w 2Sch -1 +50 5 5 Ru 8 7 3
v VB w o v A9754 W 2Sch -1 +50 5 5 Kl 10 +50 5 5
¢ 64 z ¢ HV7 z 1SA -1 -100 2 8 Sch 7 3 7
« H964 % 852 w 2Sch C -110 0 10 KI10 -100 2 8
a A983 -110 0 10
v 83
+ AB9
% AVB7
3 Z/OW ~ AB8 op dit spel behaalde resultaten score NZ | nz ow
v AH7 Door Nz ow score NZ nz ow uitk. 10 0
+ AHVB104 N 6SAC +990 9 0 Ha 9 +990 9 1
A N 6SAC +990 9 2 KI 6 7 3
A 1098762 N a V5 N 6Ru +1 +940 6 4 Ru 5 +940 6 4
v B2 w o v V986 N 6Ru C +920 4 6 Ha A 5 5
¢+ 95 z ¢ 872 z 3SA +3 +490 2 8 Ha 9 +920 4 6
% H42 V1073 N 3SA +2 +460 0 10 Ha 9 3 7
a 43 +490 2 8
v 10543 1 9
¢ 63 +460 0 10
< B9865
CONTRACT Uit- Resul- Score punten totaal
Spel Leider Nz ow komst taat Nz Nz ow Nz ow
1 N/- W 24 vA +2 -170 7 3
2 O/NZ W 2Sch %10 -1 +50 5 5 12 8
3 Z/I0W 4 de &2 +1 +450 0 10 12 18
4 W/AI

De top bij 12 paren is 10 en voor plaats twee 8, plaats drie 6, plaats vier 4, plaats vijf 2 en plaats zes 0 punten.
Als de score voor NZ niet in de uitslag voorkomt, moet je die plaatsen in de rangschikking.

Op spel 1 is de score voor NZ -170. Dat is tussen de 2¢ en de 3°® score. Plaats 2 zou 8 punten opleveren en plaats 3
zou 6 punten opleveren. -170 punten is dus daartussen en levert 7 punten voor NZ op en dus 3 punten voor OW.

Op spel 2 is de score voor NZ (OW 2Sch -1) ook door anderen behaald en NZ krijgt dan dezelfde score. Deze door 2
paren gedeelde 3° plaats levert dus (6 + 4) / 2 = 5 punten op voor NZ en dus ook 5 punten voor OW. Die score kan
nu bij de eerste score in “totaal” opgeteld worden.

Op spel 3 is de score voor NZ +450. Dat is minder dan de laatste plaats. Maar minder dan 0 punten (en ook meer
dan 10) is niet mogelijk, dus in dit geval een 0 voor NZ. OW dus 10. De score kan weer bij de eerste twee scores in
“totaal” opgeteld worden.

In “totaal” komt dus de tussenstand te staan en op het laatste spel de eindstand.




